"安不忘危,常备不懈;不忘初心,砥砺前行"

——专题教育月活动简报

◎陈远娟

为纠正安逸享乐思想,改变员工缺乏危机意识和战斗力的现状,进一步提升公司运营效率,促进公司与员工个人的持续发展,公司领导决定于2019年7月10日-8月10日期间在全集团范围内开展"安不忘危,常备不懈;不忘初心,砥砺前行"为主题的专题教育月活动。

活动以各中心、直属部门、下属公司为单位召开专题座谈会,传达董事长于2019年7月8日在周例会上的讲话要求;要求全体员工认真学习工会委员会于7月3日发布的《守正出新 砥砺前行》倡议书内容,并结合自身工作实际,自查反思。

首先,我们要根据董事长提出的现象进行自我检讨和总结,要做到有则改之, 无则加勉。结合集团工会发出的倡议书,在日后工作中要扎实做事、奋发进取, 高标准严格要求自己;工作中时刻保持积极的态度、务实的作风和敢于担当的意识。

其次,需要打破固有观念,积极创新思维。一要立足本职,即要从岗位出发, 认识自己的岗位职责,认清自身的不足和优势,才能在今后的工作中突破现有的 格局。二要时刻更新现有的知识和技能,在认识到自身不足时通过主动学习补充 新鲜资讯,掌握新知识、新技能。

此外,我们需要主动思考,工作提前做好准备。"凡事预则立,不预则废",提前做好计划相当于成功了一半。新时代房地产市场竞争激烈,在今后的工作中我们应进一步强化主动思考和主动做事的意识,各项工作应提前做好准备和谋划,为公司争取最大利益。